

Često postavljana pitanja u vezi sa pozivom

Pitanje: Šta se podrazumeva pod pitanjem E2 Udeo ukupnih prihoda u LS budžetu?

Odgovor: Zbog previda je prilikom izrade formulara umesto udeo izvornih stavljeno udeo ukupnih prihoda u budžetu LS. Kod odgovora na ovo pitanje neophodno je procentualno izraziti udeo planiranih izvornih prihoda kao i udeo ostvarenih izvornih prihoda za 2014. 2015. i 2016. godinu.

Pitanje: Da li lokalna samouprava u okviru Programa Exchange 5 može da se prijavi i za tehničku podršku u okviru Konkursa za direktnu tehničku podršku u procesu lokalnog planiranja i programskog budžetiranja ali i u okviru Poziva za podnošenje predloga projekata - konkurs za grant šemu Programa Exchange 5 u oblasti upravljanja imovinom?

Odgovor: Može, prijava u okviru Konkursa za direktnu tehničku podršku u procesu lokalnog planiranja i programskog budžetiranja ne isključuje mogućnost prijave i dobijanja podrške u okviru Poziva za podnošenje predloga projekata - konkurs za grant šemu Programa Exchange 5 u oblasti upravljanja imovinom. Ova dva poziva su potpuno odvojena, u vezi su sa različitim komponentama Programa Exchange 5 i samo sticajem okolnosti i programske dinamike se vremenski okvir ova dva konkursa delimično poklopio.

Pitanje: Da li je neophodno da lokalna samouprava finansijski učestvuje tokom saradnje sa Programom Exchange 5 nakon dobijanja podrške u okviru Konkursa za direktnu tehničku podršku u procesu lokalnog planiranja i programskog budžetiranja?

Odgovor: Ne, finansijsko učešće grada/opštine nije neophodno u toku saradnje sa Programom Exchange 5 nakon dobijanja podrške u okviru Konkursa za direktnu tehničku podršku u procesu lokalnog planiranja i programskog budžetiranja. Više informacija o podrazumevanom učešću lokalne samouprave nalazi se u Prilogu 2 konkursne dokumentacije – Opis stručne podrške.

Pitanje: Da li je u okviru konkursne dokumentacije dozvoljeno da se umesto skenirane Odluke Skupštine grada/opštine o usvajanju strateškog dokumenta dostavi elektronska verzija Službenog lista/glasnika u kome je Odluka o usvajanju strateškog dokumenta objavljena?

Odgovor: Da, dozvoljeno je.

Pitanje: Da li je neophodno da broj zaposlenih u okviru pitanja A2 *Ukupan broj zaposlenih (ekvivalent punom radnom vremenu) u lokalnoj samoupravi* bude isti kao broj zaposlenih po sektorima u okviru pitanja A3 *Broj zaposlenih (puno radno vreme) u sledećim sektorima lokalne uprave (finansije i budžet, ekonomski razvoj, poljoprivreda i turizam, društvene delatnosti, zaštita životne sredine, urbanizam i komunalne delatnosti)*?

Odgovor: Ne, nije očekivano da postoji poklapanje kod ova dva broja u okviru pitanja A2 i A3, tim pre što u okviru pitanja A3 nisu navedeni svi sektori iz obuhvata lokalne uprave već samo oni koji su posebno relevantni u pogledu lokalnog planiranja i programskog budžetiranja.

Pitanje: Da li se u okviru pitanja E1 *Budžet LS u navedenim godinama (ostvareni rashodi i prihodi za 2015. i 2016. godinu i planirani rashodi i prihodi za 2017.godinu) pod prihodima podrazumevaju* sva primanja i prihodi lokalne samouprave ili samo izvorni prihodi?

Odgovor: Misli se na sva primanja i prihode koja lokalna samouprava ostvaruje.

Pitanje: U okviru pitanja F1 *Navedite broj i vrednost investicionih projekata implementiranih od strane opštine tokom poslednje 3 godine (2015. 2016. i 2017.godina)* ukoliko je projekat realizovan tokom niza godina i završio se u jednoj od tražene 3 godine, da li treba navoditi samo iznos izdvojen iz budžeta za tu godinu ili celokupnu vrednost projekta? Takođe, ukoliko sprovođenje investicionog projekta vremenski izlazi iz okvira tri navedene godine (započet je pre 2015. godine, završava se nakon 2017. godine i sl.), da li negde navodimo celokupnu vrednost projekta?

Odgovor: Pri popunjavanju odgovora na ovo pitanje poželjno je da unosite godišnje iznose sredstava namenjene za odnosni investicioni projekat. Ukoliko je tabela popunjena tako što ste uneli celokupan iznos sredstava/budžet projekta recimo u godini u kojoj je projekat završen, to će takođe biti smatrano kao ispravno popunjen podatak.